
Inovativnost s strastjo : Tehnološki 
dnevi Wirtgen Group 2011 pri Joseph 
Vögele AG v Ludwigshafnu  

 

V septembru 2011 je okoli 3.600 povabljenih gostov na petih Tehnoloških dnevih skupine 

Wirtgen Group doživelo izreden program o aktualnih inovacijah proizvajalcev gradbenih 

strojev Wirtgen, Vögele, Hamm in Kleemann. Gostitelj letošnje prireditve je bilo podjetje 

Joseph Vögele AG iz Ludwigshafna, ki je predstavilo eno najmodernejših tovarn za 

proizvodnjo cestnih finišerjev. 

Od Nordkapa do Kapstadta, od Sibrije do Syndeya – stranke iz več kot 80 držav sveta so 

prispele v Ludwigshafen, da bi si ogledale nove stroje in izdelke, ter se srečale z vplivnimi 

ljudmi iz različnih gradbenih podjetij. Navdušeno so se udeležile ogleda ene najmodernejših 

tovarn na svetu. Medtem ko je proizvodnja tekla s polno paro, je bil oragniziran ogled raznih 

segmentov proizvodnje, od izdelave tamperjev, gladilnih pločevin in desk za vgrajevanje, 

nato skozi halo za montažo in prašno lakiranje. 

Odkar je Vögele zagnal proizvodnjo v novi tovarni, skupina 

Wirtgen Group v Nemčiji proizvaja svoj prodajni program, ki je 

sestavljen iz 137 različnih strojev s 438 tipi in 6.157 možnostmi 

dodatne opreme, v 4 različnih, moderno opremljenih tovarnah. 

« V Nemčiji lahko v svojih visoko-tehnoloških tovarnah 

razvijamo in izdelujemo visokokakovostne končne izdelke, ki jih trg zahteva », pojasnjujeta 

svojo filozofijo Jürgen Wirtgen in Stefan Wirtgen, brata na čelu vodstva. Aktualni rezultati 

dokazujejo, da sta na pravi poti. Predvideva se, da « bo leto 2011 najbolj uspešno leto v 

zgodovini družbe. » 
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50 let podjetja Wirtgen  

K temu sodi tudi 50. jubilej Wirtgen-a, pomemben mejnik v razvoju samega podjetja. 

Razstava z imenom « 50 let podjetja Wirtgen » je slikovito ponazorila dinamično razvojno 

pot, od podjetja z enim samim zaposlenim, do skupine Wirtgen Group, vodilnega podjetja 

na trgu s 5.000 zaposlenimi. Posamezne slike in citati so na obiskovalcih pustili vtis, kaj 

pomeni Wirtgen : storitvena naravnanost, prizadevanje za vedno nove tehnične rešitve in 

strast za gradnjo cest. 

Moderni stroji za vse vrste nalog 

Na « Wirtgen Group Avenue » so predstavili najnovejše tehnologije v gradnji cest in 

separaciji. Vsak obiskovalec je lahko odkril kakšno novost, kot npr. novo, tehnološko 

dovršeno frezo W 220 ali avtopilota za polagalce betona Wirtgen. Novost je tudi dodajalec 

Vögele MT 3000-2 Offset, novi valjarji za zemljine H 20i in H 18i ter nova EVO-tehnologija 

Kleemannovih drobilcev. 

Veliko zanimanja so obiskovalci pokazali za « i »-stroje. Ta okrajšava označuje nove stroje 

serije « i » z naprednmi Tier IV motorji. Na osnovi te nove tehnologije, strokovnih 

predstavitev razvojnih inžinirjev vseh štirih proizvajalcev je bilo še enkrat jasno : Wirtgen 

Group se zna prilagoditi zahtevam časa in razvija kvalitetne, pravočasne rešitve. 

Navdušenje za stroko 

Omeniti je potrebno tudi izjemno navdušenje za panogo izgradnje 

cest samega motorja skupine Wirtgen Group : to so njihovi 

zaposleni. Še posebej je to očitno pri servisnih in poprodajnih 

storitvah, tako Stefan Wirtgen : « Naše korenine so v storitvenih 

dejavnostih. Zato potrebe svojih strank izjemno dobro poznamo ». 

Eksponati iz področja podpore strankam, ki so bili umeščeni v 

središče razstave, to izjavo še dodatno podkrepijo.  
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Navdušenje je bilo čutiti tudi ob demo-predstavitvah samih strojev. Kompetentno in 

simpatično so strokovnjaki iz vseh štirih tovarn predstavili svoje stroje in tehnologije za 

vgrajevanje in zgoščevanje asfalta, za sanacijo cestišč in reciklažo gradbenega materiala. 

Tako kot pri razvoju, servisu in svetovanju, delujejo posamezni strokovnjaki tudi pri 

predstavitvi z roko v roki. Jürgen Wirtgen je poudaril, kaj jih drži skupaj : « Volja za 

ustvarjanje celovitih rešitev, ki so neodvisne od posamezne blagovne znamke, in s katerimi 

naše stranke po vsem svetu uspešno izvajajo svoje delovne naloge ». 
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